Bangladesh



Gazette

Extraordinary Published by Authority

THURSDAY, AUGUST 8, 1985

GOVERNMENT OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF BANGLADESH
MINISTRY OF DEFENCE

Civil Aviation and Tourism Division

CORRIGENDUM

Dhaka, the 8th August, 1985

No. S.R.O. 360-L/85.—In the Civil Aviation Rules, 1984, published under No. S.R.O. 398-L/84, dated 23rd August, 1984, in rule 92, in sub-rule (3), for the sign "(...—...)" please read sign "(...———...)".

By order of the President
MD. ABDUL GHANIE
Deputy Secretary.